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ATA DA 3ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES-CIPA 

 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois às 14h, no anfiteatro da Prefeitura Municipal 

de Piracicaba-SP, sita à Rua Antônio correia Barbosa n° 2233 Chácara Nazaré sob a presidência do Sr. 

Narzi Alves Novaes, e auxiliado pela vice-presidente Angélica R. Maciel, foi realizada a terceira 

reunião ordinária da CIPA, com a presença dos membros , Angélica Rodrigues Maciel, Carlos Marcelo 

Yamakawa, Marcelo Pimenta Donato, Daisy Aparecida Izidoro, Walleria Malagolli, Suzana Zanin 

Souza, Fabrício Elias Diniz, Fernando Luiz da Silva Júnior, Narzi Alves Novaes, Salvina das Dores Nunes 

Esteves, Dagmar Schiavi e Paulo César Furlanato. Membros com ausências excepcionalmente 

justificadas por motivo de força maior, Wildmar Antônio Palmieri, Edson Márcio Rizzi de Oliveira, 

Samaris Alderi Alves, Marcelo José Evangelista e Franciane Lima Caldas. O Sr. Presidente iniciou 

dando boas vindas aos membros presentes e em seguida solicitou 1ª secretária que verificasse o 

quórum, justificativas de ausência e os encaminhamentos da pauta do dia, a 1ª. Secretária, Sra. 

Salvina informou que não haveria ata a ser apresentada por motivos de força maior, ficando a mesma 

para ser lida e apreciada na próxima reunião ordinária dia 10/05/2022, dando prosseguimento a 

pauta foi lida pela vice-presidente Angélica e colocada em discussão. 1º item: o resultado das análises 

das COFS realizada pela comissão que contou com os membros Dagmar, Salvina, Walleria e Fabrício, 

os quais informaram que durantes as avaliações, constataram a necessidade de investigar os 

acidentes (vide relatório) ocorridos nas seguintes unidades: Secretaria Municipal de Agricultura e 

Abastecimento (SEMA), Central de Obras (SEMOB) e na Escola Municipal Prof.ª Heloisa Helena 

Azanha Naime, ficando as visitas pré-agendadas para o dia 26/04/2022 podendo ser alterado pela 

comissão se necessário. Quanto à atualização do edital vigente para adequação da NR5, Portaria nº. 

422, de 07 de outubro de 2021 será discutido em momento oportuno com os responsáveis da 

Procuradoria Geral. Outro ponto discutido na reunião foi sobre a organização da SIPAT 2022, a qual 

ficou pré-definida para a semana de 12 a 16 de setembro de 2022 e foi também sugerido pelos 

membros fazer uma pesquisa no portal do servidor para coletar sugestões dos temas a serem 

abordados. Também constava na pauta a posição da SEMAD a cerca do oficio nº01/2022 onde se 

solicitava o espaço no prédio da Junta Militar sito à Rua Prudente de Moraes, 926 – Centro, para 

abrigar a sala da CIPA, segundo o Presidente Narzi, ainda não obteve uma resposta, porém em breve 

fará um novo questionamento junto à pasta. Por fim, Carlos Marcelo propôs uma subcomissão para 
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avaliar a possibilidade de reativação do regimento interno outrora revogado e ainda o aumento de 

lideres em subcomissões ou comissões, sendo colocada em votação as quais foram 10 votos contra e 

2 a favor ficando assim rejeitada a proposta. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente Narzi Alves 

Novaes agradeceu a presença de todos (as), e deu por encerrada a reunião. Para constar, eu Salvina 

Nunes, 1ª Secretária desta comissão lavrei a ata que segue por mim assinada, juntamente com o 

presidente e vice-presidente. 

 

 

   

Narzi Alves Novaes  Angélica Rodrigues Maciel 

Presidente da CIPA  Vice-Presidente da CIPA 
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